

# 站台与车道隔着绿化带，乘公交不方便

施工单位:道路还未交付,后期将会做硬质铺装处理



公交“新城科技园地铁站北”站一边站台与机动车道之间隔着绿化带



公交“新城科技园地铁站南”站一边站台旁绿植同样遭踩踏



日前,现代快报“快快帮”栏目接到市民反映,建邺区一处公交站台与机动车道之间隔着绿化带,想要乘车就必须跨越绿化带,给市民出行带来很大不便。11月29日,现代快报记者从相关施工单位获悉,站台处的路面后期将会做硬质铺装处理,预计年底之前可以结束,确保乘客上下车时不用跨绿化带。

现代快报+记者 谢喜卓 文/摄

位于建邺区泰山路上的“新城科技园地铁站北”公交站台,129路和170路公交车均要在此经停。最近,市民周先生经过这里发现,公交站台与机动车道之间被一道绿化带

隔开。如果市民想乘坐公交,就需要踏过绿化带,否则就要绕到较远的前后方路口,“设计太不合理,不是人人都会‘跨栏’啊!”

11月29日上午,记者来到现场。记者注意到,开往元前路总站方向170路公交“新城科技园地铁站北”站牌,竖立在人行道边上。站台与机动车道之间,绿化带上新铺设没多久的草坪有明显被踩踏的痕迹。由于没有预留便道,每当公交车进站时,乘客必须跨过绿化带才能上下车,一个又一个脚印留在了绿化带上。

现代快报记者走访周边的其他公交站台发现,与前述公交站台相邻的、开往清江南路方向170路公交“新城科技园地铁站南”站牌旁,绿化带上同样没有预留便道,导致里面的绿植被乘客踩踏。

“这个规划不太合理,既然设置了公交站台,就应该预留人行便道,不然下车的乘客怎么出去?想上车的人在哪里等车?”市民何女士家就住附近,她散步时经常路过此处,是看着泰山路一天天修好的。“绿化带里的绿植被踩坏,不能完全怪乘客。站台设在这里,大家只能在这上下车。一次两次,可能步子跨大点就

过去了,时间久了,难免踩到草坪。”

随后现代快报记者从南京河西管委会获悉,泰山路目前尚未完全竣工交付,而新城科技园地铁站北、新城科技园地铁站南这两处公交站台,即将迎来全新改造,具体由南京建邺城建集团负责。

“我们将会按照方案施工,对公交站台下的地面做硬质铺装处理,不会再让乘客上下车时,直接踩在绿化带上。”建邺城建集团泰山项目负责人张弛表示,该工程的具体施工方案已经定下来了,针对上述站台的施工,预计年底之前可以结束。

## 链接

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

- 1.拨打现代快报025-96060热线;
- 2.关注现代快报官方微博公众号并留言;
- 3.关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

## 再现巅峰经典之作 “爱和海之诗”将奏响

快报讯(记者 宋经纬)一位是慷慨富有的作曲家,一位是命运悲惨的浪漫乐派代表人物,两位法国作曲家的经典之作,跨越百年时光“相聚”中国江苏,会是一场怎样的奇妙音乐体验?12月9日晚,由江苏省演艺集团交响乐团带来的“爱和海之诗”——陈琳、梁宁与江苏省演艺集团交响乐团音乐会将在江苏大剧院音乐厅奏响,本场音乐会也是交响乐团2023年度音乐季的闭幕音乐会。

音乐会选取了两位法国作曲家的不同类型作品,分别是肖松的《爱和海之诗》和柏辽兹的《幻想交响曲》,它们都称得上法国浪漫主义音乐的巅峰之作。本场音乐会由中央音乐学院指挥系教授、著名指挥家陈琳执棒,世界著名女中音歌唱家梁宁倾情加盟。“这两位优秀的女性音乐家在各自领域有着很大的影响力。”江苏省演艺集团交响乐团团长王志强表示,相信通过与二位音乐家的合作,会让观众体会到与之前不一样的音乐风格,在浪漫的旋律中置身于“爱和海的幻想中”。

据悉,本场音乐会还是中国音乐家协会交响乐团联盟发起的“指挥公益计划”第二期首场音乐会演出。为了让乐迷朋友对演奏曲目有更好的了解,交响乐团于演出当日上午9:30在江苏大剧院音乐厅,免费开放音乐会走台和排练观摩活动,欢迎广大乐迷朋友前来观摩。

## 高淳人民医院 跨省义诊送医下乡

快报讯(通讯员 高伊轩)近日,南京市高淳人民医院结合“学科能力提升年”工作部署,组织多学科专家前往安徽省宣城市宣州区狸桥镇山湖村,开展送医下乡义诊,更好守护高淳及周边百姓身体健康,

来自神经内科、心血管内科、呼吸内科、消化内科、内分泌科、儿科、肾内科、肿瘤科、骨科、肝胆外科、甲乳外科、胃肠外科、泌尿外科、胸外科、妇科、眼科、耳鼻咽喉科、疼痛科、超声医学科、儿童健康发展中心、康复医学科、药学部的20余名专家为当地百姓免费进行B超检查、眼部检查、血压测量、血糖测量、健康咨询等医疗服务,把健康送到老百姓身边。活动现场人头攒动,前来咨询就诊的居民络绎不绝。专家们详细询问病史,耐心解答居民们关于常见病、多发病的预防、诊治及注意事项等问题,并提出合理化治疗建议。据统计,本次义诊完成测空腹指尖血糖、血压测量、免费超声检查、专家义诊760余人次。该院将持续推动优质医疗卫生资源有效下沉,提高本地和周边居民获得医疗卫生服务的便利性。



外卖小哥化身“平安小哥” 通讯员供图

## 平安守望点,外卖快递员成新生力量

快报讯(通讯员 宁宫新 王思超 胡天乐 记者 顾元森)11月29日上午,南京平安守望点“平安小哥守望同行”启动仪式在雨花台区楚翘城广场举行。南京市委政法委、江苏省公安厅治安总队、南京市公安局等相关领导出席活动,美团、饿了么、顺丰、菜鸟等的相关企业代表,“平安守望点”安全员、志愿者、快递外卖小哥代表等共200余人参加活动。

2022年以来,南京警方充分汇聚社会力量开展平安共治,动员社会力量参与社区防范。在全市多个超市、社区等场所建立1700余个兼具“避险、报警、求助、宣传、情报”功能于一体且24小时运行的“平安守望点”。3万余名由单位门岗、物业保安、超市店员组成的安全员队伍,在社区民警的带领下开展巡逻防范、维护邻里平安。

在活动现场,来自美团、饿了么、顺丰、

菜鸟4家公司的40名“平安小哥”,代表170余个外卖、快递站的4万余名外卖快递员,加入南京警方“平安守望点”,成为守护平安的新生力量。

现场民警告诉现代快报记者,所有“平安守望点”均装有统一logo的灯箱,配备专门的防护器具,并在高德地图上进行标注,方便群众第一时间找到最近的“平安守望点”,获取避险、报警等服务。“外卖快递小哥的加入是我们‘平安守望点’的新鲜血液,他们将和我们一起,开展巡逻、救助群众、见义勇为等工作,让快递小哥传递南京的平安温度。我们也希望更多的单位和个人加入‘平安守望点’大家庭,为平安南京建设添砖加瓦。对及时上报信息、帮助救扶、打击犯罪等符合奖励条件的,我们将及时进行奖励。”南京市公安局治安支队相关负责同志说。

## 红色驿站成户外劳动者“避风港”

快报讯(通讯员 徐晶晶 记者 杨晓冬)“现在天气越来越冷了,但这个地方给我们带来不少温暖。”11月29日,现代快报记者来到南京市江北新区大厂街道长冲步行街,空调、饮水机、微波炉、充电器……步行街内的“江小虎红色驿站”成了外卖员、环卫工等户外劳动者的“避风港”。据悉,江北新区第一批12个服务站点已全部完工并投入使用,实现了红色驿站在江北新区全域覆盖。

在“江小虎红色驿站”长冲步行街站点,外卖员蔡嘉伟告诉记者,冬天能取暖,夏天能避暑,还有免费给手机充电的地方,真的太好了。

近年来,随着城市建设的逐步加快,除了环卫工人、交警、建筑、市政、绿化等户外劳动者群体,货车、网约车、代驾司机、快递员、外卖配送员等新就业形态从业人员不断增

加。“江北新区综合行政执法总队牵头各街道综合执法大队,全域性打造红色驿站,在不断改善传统行业户外劳动者和新就业形态劳动者等特殊群体的劳动条件和工作环境的同时,打通为民服务‘最后一公里’。”江北新区执法总队沈鲁宁介绍,针对新就业形态特点,“江小虎红色驿站”按照“八个一”标准建设,即一个统一logo标识、一套桌凳、一台微波炉、一台饮水机、一套冷暖电器、一套手机充电设备、一个应急药箱、一个公益阅读角,系统化、标准化、规范化推进红色驿站建设。

记者了解到,通过对辖区内闲置的亭房改造升级,江北新区第一批12个服务站点已全部完工并投入使用,在高德地图、百度地图、腾讯地图上搜索“江小虎红色驿站”,就可以找到距离自己最近的服务站点。



江小虎红色驿站 现代快报+记者 杨晓冬 摄

**分类广告** 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 厨师待聘

待聘精家常。  
13805180847

### 遗失

遗失 祁凯退役军人优待证, 编号:  
6216223000011221493,  
声明作废。  
遗失 南京山星节能科  
技有限公司公章、财务  
章、法人章(方兆云),  
声明作废。

### 公告

减资公告 根据2023年11月30日股东决定,南京云快充信息科技有限公司拟将注册资本从11000万美元减至9325.50075万美元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京云快充信息科技有限公司 2023年11月30日